
Resultados del 
Sondeo sobre las 

principales problemáticas 
ciudadanas

Prioridades que deben atender
los candidatos a elección



¿Quiénes
respondieron?



705 

respuestas

54%

45%
1% No especifica



Edades

18 -28

29 -39

40-50

Más de 51 años

41%

18%

17%

24%

Ocupación

32%

22%

22%

Emplead@

Estudiantes

Profesionistas

24% Engloba empresari@s, autoempleo, 

hogar, jubilad@s o desemplead@s



¿Cuáles son las 3 problemáticas 

más importantes que debe 
atender el o la ALCALDE?



SEGURIDAD

El estado de fuerza, en el estándar internacional conforme la ONU es de 1.8 policías 
por cada mil habitante, en León es igual a 1.2 de acuerdo con IMPLAN



¿Cómo mejorara las 

competencias de la policía?

¿Cómo incrementara el 

número de policías en activo?1

2



El 26% de la población percibe corrupción en el uso de los recursos públicos

CORRUPCIÓN



¿Cómo mejorara la detección y 

sanción de actos de 

corrupción?

¿Cómo hará para 

transparentar el uso de los 

recursos públicos?
1

2



Desde 2021, Cecil Konijnendijk, director y cofundador del Nature-Based Solutions Institute, propone la regla 
3 árboles por habitante, 30% de cobertura arbórea y espacio naturado a 300 mts de vivienda.

MEDIO 
AMBIENTE



¿Cuál será su meta respecto 

a la reforestación en la 

ciudad?
1



¿Cuáles son las 3 problemáticas más 
importantes que debe atender la 

próxima GOBERNADORA?



SEGURIDAD

Reporte de Incidencia Delictiva del Estado de Guanajuato, comparativa 2022 vs 2023. OCL



¿Cómo reducirá la 
incidencia delictiva?1



El 27% de los encuestados priorizó el tema del agua, considero que todos podemos ser más 
responsables ante la crisis hídrica

AGUA



¿Cuál es su solución 

para garantizar el 

abasto de agua los 

próximos 2 años y en 

adelante?

1



El 31.9% de los guanajuatenses perciben un ingreso laboral inferior al costo de la canasta alimentaria. 

*CONEVAL, evolución del poder adquisitivo del ingreso laboral con base a ENOE al 3er trimestre de 2019.

POBREZA 
Y 

DESIGUALDAD



¿Cómo logrará salarios 

dignos, para todos?1



¿Cuáles son las 3 problemáticas más 
importantes que debe atender la 
próxima la PRESIDENCIA DE LA 

REPÚBLICA?



POBREZA Y 
DESIGUALDAD

CORRUPCIÓN

SEGURIDAD 3 principales 
problemáticas 

expuestas por la 
población para el 
gobierno federal



Síguenos en nuestras web y redes sociales

ww.ocl.org.mx
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